

(http://hit.../?x=83859)
МЕНЮ



(/media/k2/items/cache/9ec4f22144989e06c8b076e86df0ebae_XL.jpg)

Жителі вінницького села цілодобово стережуть свої землі 📷

👤 Тамара Тисячна (/tamara-tisyachna)

💬 Додати коментар (/politika/gromada/protesti/item/17696-zhyteli-vinnytskoho-sela-tsilodobovo-sterzhut-svoi-zemli#addcomments)

Уже тиждень жителі села Мізяківські Хутори, що під Вінницею, чергують позмінно на чотирьох блок-постах довкола своїх полів, щоб не пустити на них техніку підприємства "Колорит-Агрос", повідомляє Vlasno.info (<http://vlasno.info/>).



(Ві́льш)астина жителів села вважає цю компанію рейдером, який обманним шляхом заволодів частиною їхніх земель. Мова йде про 1000 га землі, частину з яких у цієї компанії вже висіли.



Поки селяни чергують, техніка "Правничої компанії "Справа" працює на полях



Один блок-постів знаходиться поблизу дороги при в'їзді у село Переорки, яке теж відноситься до Мізяківськохутірської сільради. Біля вогнища чергують десять чоловіків. Босовідають що тут і ночують, а зранку чи протягом дня міняються.



Минулого року не пустили їх і цього не пустимо — розповідають чоловіки. — Тоді все село на поле приїхало, люди стали перед тракторами і не дозволили сіяти. А за час, який їм на днів ходили чутки, що вони мають виїжджати на поля.



Другий блок-пост між полями

Конфлікт тягнеться давно

На землях Мізяківсько-хутірської сільської ради господарювали дві компанії — ТОВ "Правнича компанія "Справа" та ТОВ "Колорит-Агро". "Справа" орендувала паї селян з 2008-2009 років. Однак, як розповів сільський голова Василь Король, згодом з'явилися представники "Колорит-Агро", які пообіцяли людям більшу вартість оренди паїв. І частина селян підписала договори з цією компанією.

Однак, минулого року виявилось, що близько 500 паїв селян переоформлена на компанію зі співзвучною назвою "Колорит-Агрос" без їхнього відома. Хто ці люди селяни не знають, не розуміють, що відбувається, і як їхні паї опинилися у новій компанії. Запевняють, що не підписували жодних нових договорів.

На тракторному стані у селі Мізяківські Хутори в автобусі сидять жінки. Навперербій розповідають про земельних рейдерів.

— В мене один пай був у "Справі" а один в "Колорит-агро". А тут виявилося, що я вже у якомусь "Агросі". Чому я там, — не знаю. Хто ці люди — теж не знаю. Приїжджали один раз на збори села і все. Розказували, що наші паї реєструвалися паралельно у "Колорит-Агро" і у них, — **розповідає мешканка села Ольга Іванівна.**

розкрити меню

VLASNO

Q (/poshuk?gsquery=)

— Спочатку "Справа" давала мало зерна, і коли прийшов "Колорит-Агро", то до них пішли люди. Але років чотири тому "Колорит-Агро" привіз зерно — одну половину. Тоді люди пішли назад у "Справу", — **розповідає пані Ніна**. — А зараз людей так заплутали, що ми не знаємо, хто де. Підписи наші попідробляли, шапку другу до документу приклеїли — і все, ми уже в другій компанії.

Охоронець Віталій Мугир розповідає, що більшість людей у селі підтримують підприємство "Справу", оскільки у неї зараз більшість паїв.



Віталій Мугир



До трагічного стану підійжджає директор по виробництву "Правничої компанії "Справа" **Анатолій Баранов**. Розповідає, що у їхній компанії два місяці тому змінилися власники і тепер фірма має на меті господарювати та розвивати села, де орендує землю.



Анатолій Баранов

— В цьому селі наша компанія працює вісім років — з 2009-го. У лютому цього року попередні власники передали корпоративні права Кошелеву Олександровичу. За період аудиту ми виявили, що наші землі відбирає компанія "Колорит-Агрос". Минулого року люди з цієї компанії зайшли до державного реєстру, витягнули копії документів державних актів, свідоцтва, копії паспортів власників паїв і повністю підробили документи для оформлення землі на себе. Все облаштували так, нібито компанія "Справа" надала погодження на розірвання договору оренди із пайовиками, а ті у свою чергу підписали договір із ними. Виявилось, що підроблені договори реєструвалися у Могилів-Подільську та Ямполі.

За словами Анатолія Васильовича, за два тижні "Колорит-Агрос" зареєструвало на себе 497 договорів у трьох реєстраторів загальною кількістю 750 га землі. Щоб повернути їх, "Справа" подала до суду.

— Ми подали позов і поки йшли судові тяжби, то землі з "Колорит-Агрос" уже переоформляють на компанію "Колорит-агросс". Дійшло до того, що ми подали кілька позовів. А коли апеляційний суд прийняв рішення на нашу користь, то їхній юрист вийшов надвір, комусь подзвонив і через годину почалися нові реєстрації паїв селян. За добу знов перереєстрували 250 га землі, яка знаходилась в оренді нашої компанії, — розповів представник компанії.

Депутатка Мізяківсько-хутірської сільської ради Галина Малиновська каже, що наразі вони спостерігають рейдерську схему захоплення землі. (7poshuk?gsquery=)

— Зараз вони кілька разів перекинуть землі з однієї компанії на іншу і ми не зможемо потім їх повернути, — каже Галина Людвигівна.



Галина Малиновська

Хто кому ким доводиться

З директором компанії "Колорит-агро", яка раніше орендувала паї селян, Володимиром Геновським вдалося зв'язатися телефоном. Керівник сказав, що власники компанії прийняли рішення не коментувати конфлікту у Мізяківських Хуторах. Однак, запевняє: до двох інших компаній "Колорит-агрос" та "Колорит-агросс" вони стосунку не мають.

Згідно даних онлайн-ресурсу YouControl (<https://youcontrol%20>) компанія "Колорит-агро" зареєстрована 10 років тому та знаходиться у Вінниці на вулиці Келецькій, 53. Її засновниками є дві київські компанії, а кінцевим бенефіціарним власником — громадяни Австрії та Америки.

Перелік засновників юридичної особи

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЦЕНТР ДАР" 0,10%

Код ЄДРПОУ засновника: 35057967

Адреса засновника: 01042, м.Київ, Печерський район, ВУЛИЦЯ КОВПАКА, будинок 8

Розмір внеску до статутного фонду: 37,50 грн.

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "БІО КРАЙ" 99,90%

Код ЄДРПОУ засновника: 39521121

Адреса засновника: 04080, м.Київ, Подільський район, ВУЛИЦЯ КИРИЛІВСЬКА, будинок 40

Розмір внеску до статутного фонду: 37 462,50 грн.


КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР) - ДЖОРДЖ РОР США,505582278, США НЬЮ-ЙОРК ВУЛ.875 ПАРК АВЕНЮ БУД.8А

Адреса засновника: США,505582278, США НЬЮ-ЙОРК ВУЛ.875 ПАРК АВЕНЮ БУД.8А

КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР) - МОРІС ТАБАСІНІК АВСТРІЯ,Р, США М.БАЛ ХАРБОР ВУЛ.262 БАЛ БЕЙ ДРАЙВ

Адреса засновника: АВСТРІЯ,Р, США М.БАЛ ХАРБОР ВУЛ.262 БАЛ БЕЙ ДРАЙВ



(Компанія "Колорит-агрос" зареєстрована 2 роки тому у селі Мізяківські Хутори. Засновником цієї компанії є кіпрська фірма Оранвест Ентерпрайзес ЛТД.  [\(/poshuk?gsquery=\)](#))

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "КОЛОРИТ АГРОСС"



Дос'є

Актуально на 28.04.2017, 11:29:35

Статус юридичної особи	Не перебуває в процесі припинення
Код ЄДРПОУ	40975963
Дата реєстрації	23.11.2016 (5 місяців)
Контактна інформація	01014, м.Київ, ВУЛИЦЯ ЗВІРИНЕЦЬКА, будинок 47, квартира 33 Тел: +380674300686

Директором компанії є Сергій Нечипорук. Він же заснував і іншу компанію "Колорит-агросс" 5 місяців тому.

Перелік засновників юридичної особи

ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО НАУКОВО-ВИРОБНИЧА ФІРМА "ГЕЛІО" 100,00%

Код ЄДРПОУ засновника: 32754594

Адреса засновника: 04116, м.Київ, Шевченківський район, ВУЛИЦЯ МАРШАЛА РИБАЛКА, будинок 11

Розмір внеску до статутного фонду: 1 000,00 грн.

КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР) - НЕЧИПОРУК СЕРГІЙ ПЕТРОВИЧ

Адреса засновника: УКРАЇНА, М. ВІННИЦЯ, ВУЛ. БЕЛІНСЬКОГО, 68

Представник компанії "Колорит-агрос" Олександр Куценко розповів, що все навпаки — минулого року саме компанія "Справа" шахрайським способом відібрала у них землю 469 пайовиків.

— Навесні минулого року люди виходили на поля відстоювати і компанію "Колорит-агро". Завдяки цьому ми зуміли їх засіяти. Посіяли близько 200 гектарів соняшника. "Справа", не мирячись із цим, від імені "Колорит-агро" розриває наші договори. З цього приводу відкрили кримінальне провадження. Експерти провели 469 експертиз, які підтвердили, що підписи і печатка компанії підроблені. А "Справа" зареєструвала землю одразу на себе. Суд заборонив будь-які подальші реєстрації цих договорів. Ми тоді засіялись, восени приходимо збирати урожай, а вони найняли спортсменів, привели людей з Переорок і не дали цього зробити. Зібрали самі і завезли у Корделівку на елеватор. За фактом крадіжки урожаю було відкрито кримінальне провадження.

Щодо зв'язку між трьома компаніями зі співзвучними назвами, пан Олександр пояснив розпливчато:

– Це різні компанії, які працюють спільно. Коли вийшла судова заборона і не було іншого виходу, щоб втримати своїх пайовиків, то договори були перереєстровані. Люди по підписували ці договори під час видачі орендних плат. Тільки оця літера "с" на сьогодні зробила свою справу, заплутавши людей. Погоджусь, що це була груба помилка, за яку ми зараз розплачуємось, але напевне тоді не було іншого вибору. Бо усе, що було пов'язано з "Колорит-Агро", було заблоковано. А зараз на цю компанію чиниться шалений тиск. Тих, хто її підтримує, просто ніхто не враховує. Зашугали листівками, погрозами. Деякі наші працівники навіть з хати вийти не можуть. Це зараз люди збуджені, але ті всі, хто стоїть на полі, отримали дві орендних плати. І від "Справи", і "Колорит-Агро", тобто вони точно не обділені. І орендна плата завдяки цій конкуренції найвища, яка є у Вінницькій області. Просто зараз ці розбірки між двома компаніями, нікому не ідуть на користь, – сказав пан Олександр.

Виробничий директор "Справи" Анатолій Баранов на таку заяву зазначив, що наразі вони самі намагаються розібратися зі справами, які залишилися від попереднього керівництва компанії. До того ж, справа слухається у суді і саме він поставить крапку у ній.

Фото Тамари Тисячної

(/)



МЕНЮ



Тамара Тисячна (/tamara-tisyachna) 26 квіт. 2017

Q (/poshuk?gsquery=)

Друк (/politika/gromada/protesti/item/17696-zhyteli-vinnytskoho-sela-tsilodobovo-sterzhut-svoi-zemli?tmpl=component&print=1)

Коментарі (/politika/gromada/protesti/item/17696-zhyteli-vinnytskoho-sela-tsilodobovo-sterzhut-svoi-zemli#comments)

ДОДАТИ КОМЕНТАР

Ім'я (обов'язкове)

Додати коментар:

1000 символів



Введіть код:

Оновити

Надіслати

ТАКОЖ В ЦІЙ КАТЕГОРІЇ: ПРОТЕСТИ (/POLITIKA/GROMADA/PROTESTI)

наступна публікація



Сутічки у Вінниці: молодики в масках нападали, пенсіонери відбивались (ФОТО, ВІДЕО) (/politika/gromada/protesti/item/17718-sutichki-u-vinnitsi-molodiki-v-maskakh-napadali-pensioneri-vidbivalis-foto-video)

попередня публікація

Поле, район, Верховна Рада — за землю в Агрономічному «б'ються» на всіх рівнях (ВІДЕО) (/politika/gromada/protesti/item/17675-pole-raion-verkhovna-rada-za-zemliu-v-ahronomichnomu-b-iutsia-na-vsikh-rivniakh-video)



(/)



Q (/poshuk?gsquery=)

ПРОЕКТИ

- > Розслідування
- > Історія
- > Здоров'я
- > Екологія
- > Туризм

ВІДЕО

- > Відеорозслідування
- > Відеорепортаж
- > Акценти
- > Ми на YouTube

РЕДАКЦІЯ

- > Про нас
- > Контакти
- > Співпраця
- > Реклама на сайті
- > НАПИСАТИ НОВИНУ

ПОГЛЯД

- > Усі блоги
- > Газета «ПРАВДИ СИЛА»
- > Вінничани - нащадки героїв
- > Точка зору

ЧИТАЙ НАС

- > Facebook
- > Instagram
- > Telegram



(/)



МЕНЮ

<https://www.vlasno.info/> (/)<https://www.youtube.com/channel/UCgdyYgIfd6DySfMNe3uVEbw>

(/email)

НАШІ КОНТАКТИ

🏠 Вінниця, Архітектора Артинова 4, офіс 20

☎ Т: (0432) 69-49-68

☎ Т: (073) 169-49-68

☎ Т: (067) 169-49-68

КОНТАКТНА ФОРМА (EMAIL)

Copyright © 2020 Новини Вінниці | Новости Винницы | ВЛАСНО.info - інформаційний портал м.Вінниця

Всі права на власні матеріали, які опубліковані на цьому сайті, охороняються згідно із законодавством України. Йдеться також й про авторське право і суміжні права. Використання матеріалів vlasno.info (<http://vlasno.info>) для друкованих видань дозволяється лише з письмової згоди редакції сайту. Для інтернет-видань обов'язковим є пряме, відкрите для пошукових систем, гіперпосилання на конкретний матеріал vlasno.info

(<http://vlasno.info>). Посилання та гіперпосилання повинні міститися виключно в першому абзаці тексту.

Матеріали з позначкою ** друкуються на правах реклами. (<http://vlasno.info/reklama-na-sajti>)

Редакція vlasno.info (<http://vlasno.info>) може не розділяти позицію авторів рекламних текстів та авторів розділу «Блоги».

Редакція не несе відповідальність за вміст коментарів під будь-якими публікаціями.

